DORN
BRACHT

KyxHs - Meta.02

CwmecuTtenb Ha gBa OTBEPCTUA C OTAEJIbHBIMU PO3E€TKaAMUN - XPOM

ApTuKynbHbIN HOMep: 32 800 625-00

v o;ig/x 2
(:y‘
A 7,’/ 3
= 18
S g
19 &
4 17
< 5 16
.‘ 15
i TN 14
. 13
g
D) .U 7
U} 7
8
9 | 12
& 10 ©

1

Cneuundomkaums 3anacHblx YacTen

Mbl ocTaBnsiem 3a cobon npaBo Ha N3MeHeHne MOIJeJ'IEI;I, TOBapPHOro acCopTUMEHTa N TEXHUYECKNX XapaKTEepPUCTUK. Hanuune I'IOI'peLLIHDCTEVI He

WCKn4yaeTca.

Ne ApTukynbHbin N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
KOn-BO
1 90 20 62 040 00-00 Pyuka 140 x 90 x 95 MM 1
- XpoMm
2 09 24 04 107-00 MopkntoyeHne @ 40 x 1
20 MM - Xpom
3 04 2810 148 00 90 KapTpuax - 1
90 1505063 00 90 KapTpuax yepHbin & 35 1
X 70 MMm -
5 09 14 10 102 90 O-Ring 33,05 x 1,78 mm 1
6 0928 10 111-00 Kpblwka @ 55 x & 38,2 1
X 10 MM - xpom
7 04 2310032 46 90 Kpennexue M30 x 1,5 - 1
8 04 30 04 016 00 90 HanopHbIN LNaHr 2
M10x1 x 420 MM -
9 04 3004 019 00 90 HanopHbIi WwnaHr 1
M10x1 x 1/2" x 420 Mm
10 0924 03168 10 90 Hunnenb 1/2" x 1/2" - 1
11 04 23 30 040 00-00 MopkntoyeHne J 10 mm 1
x 3/8" - xpom
12 04 30110380090 KpenneHue @52x1,5 1
MM -
13 09311101190 Kpennenne M8 x 80 mm 1
14 04 31 20 046 10 92 [oHHbIM knanaH & 11,5 1
X 20 MM -
15 09 28 10 064-00 Kpblwka & 55 x & 27,3 1
X 10 MM - Xpom

16 09 14 10 120 90 0O-Ring NBR 885 26,7 x 1
1,78 Mm -

17 09 11 10 062 10-00 MoakntoyeHune @ 35 x 1
83 MM - Xxpom

18 09 30 30 057 90 KpenneHve M4 x 8 Mm - 1

19 90 28 22 208 00-00 W3nmB 200 mm, 7 1
TN/MWH. - XpOM

20 90 23 01 028 03-00 Aapatop M18xIG 7,0 1
TN/MUH. - Xpom

11 15.07.2021

Bonee noapobHyto nHdopmaumio Bel nonyuute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de



